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 Сарајево -- Бошњачки члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић, изјавио је на да се
у БиХ не дешава никакав процес исламизације, радикализације или "арабизације"
друштва.

  

  Он је то изјавио је на скупу "ЕУ будућност за Балкан", који се одржава у Сарајеву.  

Изетбеговић је, преноси портал Клиx.ба, рекао да су етничка или верска искључивост и
екстремизам за истински дух Босне и Херцеговине апсолутно неприхватљиви, јер су
супротни вредностима које смо вековима неговали.

  

Како каже, током целе њене историје "грађани Босне и Херцеговине плаћали су високу
цену штитећи своју плуралистичку заједницу и идентитет, бранећи идеју културног,
етничког и религијског плурализма и разноликости у свом друштву".

  

Али, без обзира на ту цену, никада нису одустали од тих темељних принципа, рекао је.

  

"Све институције Босне и Херцеговине одлучно су се супротставиле насилном
екстремизму и тероризму и у тој борби врло успешно сарађују са својим међународним
партнерима. Босна и Херцеговина је, као чланица глобалне Коалиције за борбу против
ИД дала врло конкретне доприносе. Ми смо прва држава у региону која је учешће својих
држављана у страним паравојним формацијама и организацијама прогласила кривичним
делом. Све то је резултирало тиме да у последњих 18 месеци није било забележних
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одлазака из Босне и Херцеговине на страна ратишта", рекао је Изетбеговић.

  

Истиче да су Бошњаци били посебно гласни и конкретни у осуди свих видова тероризма
и насилног екстремизма.

  

Бошњачки политички, интелектуални и верски лидери јасно су се оградили од
екстремних идеологија и осудили радикализам и тероризам у заједничкој изјави о осуди
тероризма и насилног екстремизма од 4. децембра 2015. године, навео је Изетбеговић и
додао да такође Исламска заједница у Босни и Херцеговини се институционално
супротставила појавама екстремизма и параџематима који су покушали да раде ван
њених оквира и мимо њеног устава и тумачења ислама.

  

"Бошњаци, као европски народ, никада се неће одрећи достигнутих цивилизацијских
вредности које баштине, али ни своје традиције и вере. Управо су нас та наша традиција
и вера научиле да будемо толерантни. Ни када смо варварски убијани нисмо посегли за
осветом или екстремизмом, него смо истрајавали на цивилизацијским вредностима, на
истини и правди", казао је.

  

Зато, додао је, не постоје никакве основе ни претпоставке да се тврди, као што то неки
чине, да Босна и Херцеговина представља или може представљати потенцијалну
сигурносну претњу.

  

"У БиХ се не дешава никакав забрињавајући процес исламизације, радикализације или
'арабизације' друштва. Тврдње тог типа, попут недавних изјава појединих европских
званичника, без икаквог основа пласирају опасне неистине о БиХ и посебно о
Бошњацима, муслиманима", рекао је.

  

Изетбеговић сматра да је тешко отети се утиску да је крајња намера тих изјава заправо
да се европска јавност затрује лажном представом о БиХ, нарочито о њеним грађанима
исламске вере, као о, како је рекао, тобожњој сигурносној претњи за Европу.

  

Рекао је и да је стабилност и сигурност Западног Балкана и његова коначна
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консолидација у оквирима Европске уније од стратешког су значаја и за нас и за Европу.

  

"Пуна интеграција Западног Балкана у Европску унију дала би нови замах оснивачкој
визији Европске уније, визији Европе уједињене у миру, просперитету и разноликости",
рекао је Изетбеговић, оји је и лидер СДА БиХ.

  

Регионални дијалог и сарадња, према његовим речима. су изузетно важни инструменти
у постизању тог циља.

  

"Регионална сарадња на пројектима економског, инфраструктурног, енергетског и
сигурносног повезивања - кроз механизме попут Берлинског процеса - изграђује
поверење, побољшава односе и пружа опипљиву економску добробит нашим грађанима",
казао је Изетбеговић.

  

Додао је, међутим, да политички лидери у региону, с времена на вријеме, нажалост
настављају реторику или деловање који подижу тензије и узрокују нестабилност -
најчешће, како тврди, због себичних политичких циљева, али често и због међусобног
неразумевања и недостатка поверења.

  

Изетбеговић сматра и да политичари морају бити искренији, отворенији и директнији у
међусобној комуникацији те изаћи из потрошених шаблона и популистичких матрица које
нас, како каже, констатно враћају у реторику и радње које су супротне нашим
декларираним циљевима, преузетим обавезама и ранијим договорима.

  

(Тањуг)
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